

**РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**Комунального закладу «Одноробівський ліцей»**  
**Золочівської селищної ради**  
**Харківської області**  
**на 2023/2024 навчальний рік**

**Пояснювальна записка**  
**до річного навчального плану КЗ «Одноробівський ліцей»**  
**Золочівської селищної ради**  
**Харківської області**  
**на 2023 / 2024 навчальний рік**

**I. Загальні засади**

Комунальний заклад «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради Харківської області забезпечує науково-теоретичну, гуманітарну, загальнокультурну підготовку дітей, дає можливість учням розкрити та сприяє реалізації їх індивідуальних творчих здібностей і обдарувань.

Річний навчальний план складений на підставі освітньої програми КЗ «Одноробівський ліцей», погодженої на засіданні педагогічної ради та затвердженої директором ліцею 30.08.2023 року.

Мовою освітнього процесу в закладі освіти є державна мова. Мовою навчання – українська. З 1-го класу вивчається іноземна мова – англійська.

Профільне навчання здійснюється на базі 11-го класу. З урахуванням матеріально–технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення школи, навчальних інтересів учнів та побажань батьків в 11 класі впроваджується історичний профіль.

Мережа закладу освіти становить 9 класів, кількість учнів - 79.

За Статутом закладу встановлено п'ятиденний робочий тиждень.

Річний навчальний план КЗ «Одноробівський ліцей» на 2023/2024 навчальний рік складено на підставі освітньої програми КЗ «Одноробівський ліцей»:

- для учнів 1-го класу – за Освітньою програмою для 1-4 класів Комунального закладу «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради (таблиця 1) – додаток 1;

- для 3-4 класів — за Освітньою програмою для 1-4 класів Комунального закладу «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради (таблиця 2) –

додаток 2;

- для 5-6 класів — за Освітньою програмою для 5-6 класів Комунального закладу «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради (таблиця 1) – додаток 3;

- для 7-9-х класів – за Освітньою програмою для 7-9 класів Комунального закладу «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради (таблиця 1) – додаток 4;

- для 11 класу - за Освітньою програмою для 11класу Комунального закладу «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради (таблиця 1) – додаток 5.

## II. Порядок вивчення окремих предметів.

Річний навчальний план 1-11-х класів включає інваріантну частину, сформовану на державному рівні та варіативну складову, яку розподілено з урахуванням матеріально – технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення, освітніх потреб учнів.

Річний навчальний план закладу містить інваріантну складову (сформовану на державному рівні), базові, профільні та вибірково-обов'язкові предмети, а також варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової. При розподілі варіативної складової враховано, що гранично допустиме навантаження розраховано на одного учня, уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника, а саме:

- **для учнів 1-го класу** – у програмі визначено вимоги до конкретних очікуваних результатів навчання; коротко вказано відповідний зміст кожного навчального предмета чи інтегрованого курсу. Зміст програми має потенціал для формування у здобувачів ключових компетентностей; спільним для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. Враховуючи інтегрований характер компетентності, у процесі реалізації освітньої програми використовуються внутрішньопредметні і міжпредметні зв'язки, які сприяють цілісності результатів початкової освіти та переносу умінь у нові ситуації.

Розподіл навчальних годин за темами, розділами, вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у програмі.

- **для учнів 3-4-го класів** – у програмі визначено вимоги до конкретних очікуваних результатів навчання; коротко вказано відповідний зміст кожного навчального предмета чи інтегрованого курсу. Зміст програми має потенціал для формування у здобувачів ключових компетентностей; спільним для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими людьми. Враховуючи інтегрований характер компетентності, у процесі реалізації Типової освітньої програми використовуються внутрішньопредметні і міжпредметні зв'язки, які сприяють цілісності результатів початкової освіти та переносу умінь у нові ситуації.

Розподіл навчальних годин за темами, розділами, вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у програмі.

**Для учнів 5-6 класів (НУШ)** - інваріантна складова робочого навчального плану включає обов'язкові предмети, що забезпечують виконання вимог Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року № 898. Мовно-літературна освітня галузь представлена навчальними предметами «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література» та «Іноземна мова (англійська)». В межах природничої галузі заплановано вивчення інтегрованого курсу «Пізнаємо природу», а соціальна і здоров'язбережувальна – інтегрованим курсом «Здоров'я, безпека та добробут» та предметом «Вчимося жити разом». Мистецька галузь буде реалізована через інтегрований курс «Мистецтво».

**Для учнів 7 – 9 -го класів** - інваріантна складова робочого навчального

плану включає обов'язкові предмети, що забезпечують виконання вимог Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392. В межах галузі «Мистецтво» музичне мистецтво та образотворче мистецтво будуть викладатися в 7 класі окремими курсами, у 8-му та 9-му класах - інтегрований курс «Мистецтво».

До варіативної складової 7-9 –х класів введено години для вивчення:

- спецкурс «Харківщинознавство» – 1 година на тиждень у 8 класі, вивчається згідно з Національною доктриною розвитку освіти та з метою виховання творчої розвиненої особистості, патріота, гідного громадянина України, як окремий предмет з обов'язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з даного предмету до документу про базову загальну середню освіту.

Враховуючи матеріально-технічне та кадрове забезпечення освітнього процесу, віково-статеві особливості учнів, їхні інтереси було для учнів 7-9-х класів з предмету «Трудове навчання» обрані базові та варіативні модулі, які визначені шляхом анкетування учнів.

Клас	Варіативні модулі
7	Технологія виготовлення виробів, в'язаних гачком. Технологія оздоблення одягу. Технологія виготовлення сувенірів із текстильних матеріалів. Технологія виготовлення виробів у техніці «макrame».
8	Технологія виготовлення виробів, в'язаних спицями. Технологія оздоблення одягу. Технологія оздоблення виробів вишивкою бісером. Технологія виготовлення писанок.
9	Технологія виготовлення виробів, в'язаних спицями. Технологія оздоблення виробів вишивкою бісером. Технологія виготовлення швейних виробів (машинним способом). Технологія оздоблення одягу.

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» сформовано з варіативних модулів відповідно до статево - вікових особливостей учнів, їх

інтересів. Враховуючи кадрове та матеріально-технічне забезпечення, за результатами анкетування учнів та на підставі рішення методичного об'єднання вчителів-предметників (протокол засідання педагогічної ради від 30.08.2023 року № 1), обрано такі модулі для вивчення предмета:

- у 5-6-х класах – «Баскетбол 3х3», «Баскетбол», «Велоспорт», «Волейбол», «Гандбол», «Гімнастика», «Доджбол», «Дитяча легка атлетика», «Рухливі ігри», «Туризм», «Футбол», «Cool Gamse»;

у 7-х класі - «Футбол» (4 рік навчання), «Баскетбол» (4 рік навчання), «Гімнастика» (3 рік навчання), «Волейбол» (4 рік навчання), «Легка атлетика» (4 рік навчання);

у 8-х класі - «Футбол» (5 рік навчання), «Баскетбол» (5 рік навчання), «Гімнастика» (5 рік навчання), «Волейбол» (5 рік навчання), «Легка атлетика» (5 рік навчання);

у 9-х класі - «Футбол» (5 рік навчання), «Баскетбол» (6 рік навчання), «Волейбол» (6 рік навчання), «Легка атлетика» (6 рік навчання);

у 11-х класі – «Футбол» (8 рік навчання), «Баскетбол» (8 рік навчання), «Волейбол» (8 рік навчання).

При розподілі варіативної складової враховано, що гранично допустиме навантаження розраховано на одного учня, а уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника.

**Для учнів 11-го класу** - частину навчальних годин навчального плану призначено для забезпечення профільного спрямування навчання в старшій школі. Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю навчання приймав заклад освіти з урахуванням побажань здобувачів освіти.

Враховуючи освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу, за рішенням ради закладу та педагогічної ради години варіативної складової навчального плану в 11-му класі спрямовано на години інваріантної складової, з метою якісної підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання та конкурентоспроможності при

вступі до вищих навчальних закладів, через збільшення кількості годин на вивчення предметів:

- «Українська мова» - 1 година;
- «Українська література - 0,5 години;
- «Історія України» -0,5 години.

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується вибірково-обов'язковими предметами («Інформатика», «Технології», «Мистецтво»), що вивчаються на рівні стандарту. Із запропонованого переліку обрано два предмети «Інформатика» та «Технології» по 1,5 години на тиждень.

Уроки предмету «Захист України» проводяться:

-11 клас – по 1,5 години на тиждень за варіантом № 2 упродовж навчального року та 18 годин відводиться на проведення навчально-польових занять (зборів).

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових річного навчального плану, що позначені дробовим числом 1,5 години, 2,5 години, 3,5 години, викладатимуться впродовж навчального року (ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по одній годині через тиждень), 0,5 години-протягом семестру.

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів не здійснюється у зв'язку з малою їх наповнюваністю.



### III. Структура навчального року

Відповідно до п.3 статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 2023/2024 навчальний рік розпочинається у День знань - 1 вересня і закінчується 28 червня 2024 року.

Навчальні заняття організуються за семестровою системою.

Орієнтовна структура навчального року, затверджена педагогічною радою (протокол №1 від 30.08.2023):

I семестр з 1 вересня по 22 грудня 2023 року,

II семестр з 8 січня по 28 червня 2024 року.

Впродовж навчального року для учнів 1-11 класів проводяться канікули:

- Осінні – з 23 жовтня по 29 жовтня 2023 року,
- Зимові – з 23 грудня 2022 року по 6 січня 2024 року,
- Весняні – 25 березня по 31 березня 2024 року.

Терміни проведення канікул можуть змінюватися у відповідності до військового стану або інших надзвичайних ситуацій.

Режим роботи ліцею для учнів 1-11 класів - п'ятиденний з однією зміною навчання. Уроки проводяться в синхронному та асинхронному форматах.

Тривалість навчальних занять при організації дистанційного навчання у синхронному форматі для учнів:

- 1-2 класів — 2 навчальних занять по 30 хвилин або 3 — по 20 хвилин;
- 3-4 класів — 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 — по 30 хвилин, або 4 — по 20 хвилин;
- 5-6 класів — 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 — по 35 хвилин, або 4 — по 25 хвилин;
- 7-9 класів — 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 — по 40 хвилин, або 4 — по 30 хвилин, або 5 — по 25 хвилин;
- 10-11 класів — 3 навчальних занять по 45 хвилин або 4 — по 35 хвилин, або 5 — по 30 хвилин, або 6 — по 25 хвилин.

Формат занять визначає вчитель. При цьому безперервна тривалість навчання за екраном протягом уроку для учнів 1-х класів становить не більше 10 хвилин; 2-4-х класів – не більше 15 хвилин; 5-7 класів – не більше 20 хвилин; 8-9 класів – 20-25 хвилин; 10-11-х класів – на 1-й годині занять до 30 хвилин, на 2-й годині занять – 20 хвилин.

Учні 4-го, 9-го класів складають державну підсумкову атестацію в закладі, учні 11-го класу складають державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання, відповідно до нормативних документів, у терміни визначені Міністерством освіти і науки України.

Директор ліцею

Володимир ПЕРОВ

ДОДАТОК 1  
складений відповідно  
до Освітньої програми для 1-4 класів  
КЗ «Одноробівський ліцей»

**Навчальний план для 1 класу з українською мовою навчання**

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень	
		1 клас	Разом
<b>Інваріантний складник</b>			
Мовно-літературна, у тому числі			
Українська мова *	Українська мова. Навчання грамоти	7	9
Іноземна мова	Іноземна мова (англійська)	2	
Математична	Математика	4	4
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна галузі)	Інтегрований курс «Я досліджую світ»	3	3
Технологічна	Дизайн і технології	1	1
Інформатична	Інформатика	-	-
Мистецька	Музичне мистецтво	1	2
	Образотворче мистецтво	1	
Фізкультурна**	Фізична культура	3	2
<b>Усього</b>		22	22
<b>Варіативний складник</b>			
<i>Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</i>		-	-
<i>Загальнорічна кількість навчальних годин</i>		22	22
<i>Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження учня</i>		20/770	20/770

\* 1 клас – інтегрований курс «Українська мова. Навчання грамоти»;

\*\*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навантаження учнів.

Директор ліцею

Володимир ПЕРОВ

ДОДАТОК 2  
складений відповідно  
до Освітньої програми для 1-4 класів КЗ  
«Одноробівський ліцей»

**Навчальний план для 3-4 класів з українською мовою навчання**

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень		
		3 клас	4 клас	Разом
Інваріантний складник				
Мовно-літературна, у тому числі				
Українська мова та література	Українська мова Літературне читання	7	7	20
Іноземна мова	Іноземна мова (англійська)	3	3	
Математична	Математика	5	5	10
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна галузі)	Інтегрований курс «Я досліджую світ»	3	3	6
Технологічна	Дизайн і технології	1	1	4
Інформатична	Інформатика	1	1	
Мистецька	Музичне мистецтво	1	1	4
	Образотворче мистецтво	1	1	
Фізкультурна	Фізична культура	3	3	6
<b>Усього</b>		25	25	50
Варіативний складник				
<i>Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</i>		-	-	-
<i>Загальнорічна кількість годин</i>		25	25	50
<i>Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження на учня</i>		23/805	23/805	46/1610

Директор ліцею

Володимир ПЕРОВ

ДОДАТОК 3  
складений відповідно  
до Освітньої програми для 5-6 класів  
КЗ «Одноробівський ліцей»

**Навчальний план для 5-6 класів з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень у класах		
		5	6	Всього
Мовно-літературна	Українська мова	4	4	8
	Українська література	2	2	4
	Іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	7
	Зарубіжна література	1,5	1,5	3
Математична	Математика	5	5	10
Природнича	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2	2	4
	Географія	-	2	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	2
	Вчимося жити разом	0,5	0,5	1
Громадянська та історична	Вступ до історії України та громадянської освіти	1	-	1
	Історія України. Всесвітня історія	-	2	2
Інформатична	Інформатика	1,5	1,5	3
Технологічна	Технології	2	2	4
Мистецька	Інтегрований курс «Мистецтво»	2	2	4
Фізична культура	Фізична культура	3	3	6
<b>Разом(без фізичної культури + фізична культура)</b>		<b>26+3</b>	<b>29+3</b>	<b>55+6</b>
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять	Друга іноземна мова (французька)	-	-	-
<b>Всього годин(без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)</b>		<b>26+3</b>	<b>29+3</b>	<b>55+6</b>
<b>Гранично допустиме навчальне навантаження</b>		<b>28</b>	<b>31</b>	<b>59</b>
<b>Всього годин</b>		<b>29</b>	<b>32</b>	<b>61</b>

Директор ліцею

Володимир ПЕРОВ

ДОДАТОК 4  
складений відповідно  
до Освітньої програми для 7-9 класів  
КЗ «Одноробівський ліцей»

**Навчальний план для 7-9 класів з українською мовою навчання**

Освітні галузі	Предмети				
		7	8	9	Разом
Мови і літератури	Українська мова	2,5	2	2	<b>6,5</b>
	Українська література	2	2	2	<b>6</b>
	Іноземна мова (англійська)	2	2	2	<b>6</b>
	Друга іноземна мова (французька)	2	2	2	<b>6</b>
	Зарубіжна література	2	2	2	<b>6</b>
Суспільство- знавство	Історія України	1	1,5	1,5	<b>4</b>
	Всесвітня історія	1	1	1	<b>3</b>
	Правознавство	-	-	1	<b>1</b>
Мистецтво*	Музичне мистецтво	1	-	-	<b>1</b>
	Образотворче мистецтво	1	-	-	<b>1</b>
	Мистецтво	-	1	1	<b>2</b>
Математика	Алгебра	2	2	2	<b>6</b>
	Геометрія	2	2	2	<b>6</b>
Природознавство	Біологія	2	2	2	<b>6</b>
	Географія	2	2	1,5	<b>5,5</b>
	Фізика	2	2	3	<b>7</b>
	Хімія	1,5	2	2	<b>5,5</b>
Технології	Трудове навчання	1	1	1	<b>3</b>
	Інформатика	1	2	2	<b>5</b>
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1	1	<b>3</b>
	Фізична культура	3	3	3	<b>9</b>
<b>Разом</b>		<b>29+3</b>	<b>29,5+3</b>	<b>31+3</b>	<b>89,5+9</b>
Додатковий час На предмети, факультета тив, індивідуальні заняття, консультації	Спецкурс «Харківщинознавство»			1	<b>1</b>
	<b>Всього</b>			1	<b>1</b>
<b>Гранично допустиме навчальне навантаження</b>		<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>99</b>
<b>Всього годин</b>		<b>32</b>	<b>33,5</b>	<b>34</b>	<b>99,5</b>

ДОДАТОК 5  
складений відповідно  
до Освітньої програми для 11 класів  
КЗ «Одноробівський ліцей»

**Навчальний план для 11 класу (історичний профіль)**

<b>Предмети</b>		
Українська мова	2+ <b>1</b>	<b>3</b>
Українська література	2+ <b>0,5</b>	<b>2,5</b>
Зарубіжна література	1	<b>1</b>
Іноземна мова (англійська)	2	<b>2</b>
Історія України	1,5 + <b>0,5</b>	<b>2</b>
Всесвітня історія	1	<b>1</b>
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3	<b>3</b>
Біологія і екологія	2	<b>2</b>
Географія	1	<b>1</b>
Фізика і астрономія	4	<b>4</b>
Хімія	2	<b>2</b>
Фізична культура	3	<b>3</b>
Захист України	2	<b>2</b>
<b>Вибірково-обов'язкові предмети</b>	<b>3</b>	<b>3</b>
Інформатика	1,5	<b>1,5</b>
Технології	1,5	<b>1,5</b>
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	<b>2</b>	<b>2</b>
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	<b>33</b>	<b>33</b>
<b>Всього</b>	<b>31</b>	<b>31</b>